

City of Pittsburgh

Legislation Details (With Text)

File #:	2012	2-0018 Version:	1			
Туре:	Res	olution		Status:	Passed Finally	
File created:	1/17	/2012		In control:	Committee on Performance and As	set Management
On agenda:				Final action:	3/6/2012	
Enactment date:	3/6/2	2012		Enactment #:	116	
Effective date:	3/12	2/2012				
Title:	Resolution endorsing the implementation of the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0 prepared by the Pittsburgh Climate Initiative conveners and contributors and authorizing and instructing the City Solicitor and/or City Clerk to prepare for enactment, adoption and execution of any Ordinances, Resolutions, Agreements and other documents necessary for the implementation of the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0.					
Sponsors:	William Peduto, Natalia Rudiak, Theresa Kail-Smith					
Indexes:	MISCELLANEOUS					
Code sections:						
Attachments:	1. 2012-0018.doc					
Date	Ver.	Action By		Act	ion	Result
3/12/2012	1	Mayor		Siç	ned by the Mayor	
3/6/2012	1	City Council		Pa	ssed Finally	Pass
2/29/2012	1	Standing Committee		AF	FIRMATIVELY RECOMMENDED	Pass
1/25/2012	1	Standing Committee		He	ld for Cablecast Post Agenda	Pass
1/17/2012	1	City Council		Re	ad and referred	

Resolution endorsing the implementation of the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0 prepared by the Pittsburgh Climate Initiative conveners and contributors and authorizing and instructing the City Solicitor and/or City Clerk to prepare for enactment, adoption and execution of any Ordinances, Resolutions, Agreements and other documents necessary for the implementation of the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0.

WHEREAS, the Pittsburgh Climate Initiative is comprised of regional leaders in government, education, labor, non-profits, and business; and

WHEREAS, the Pittsburgh Climate Initiative is convened by the Green Building Alliance and the Pennsylvania Environmental Council in partnership with the City of Pittsburgh, Allegheny County, Sustainable Pittsburgh, and Citizens for Pennsylvania's Future; and

WHEREAS, the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0 builds upon the capacity and knowledge that the Pittsburgh Climate Initiative has gained in its first two years of work and aims to expand and focus Pittsburgh's strategies to reach its citywide greenhouse gas reduction goal of 20% below 2003 levels by 2023; and

WHEREAS, the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0 outlines specific strategies for government, community, business, and higher education to reduce greenhouse gas emissions; and

WHEREAS, the Council of the City of Pittsburgh is committed to endorsing the concepts, principles and opportunities outlined in the Climate Action Plan Version 2.0.

Be it resolved by the Council of the City of Pittsburgh as follows:

Section 1. The Council of the City of Pittsburgh hereby endorses the recommendations of the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0.

Section 2. The City Clerk and/or City Solicitor are hereby authorized and instructed to prepare for adoption any necessary related ordinances, resolutions, agreements and other documents and revisions to ordinances, resolutions, agreements and other documents necessary to implement the Pittsburgh Climate Action Plan Version 2.0.

Section 3. This resolution shall take effect immediately upon its enactment.